南宁八菱科技股份有限公司 关于北京盖娅互娱网络科技股份有限公司 筹划重组海外上市的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、事项概述

南宁八菱科技股份有限公司(以下简称"公司"或"八菱科技")于 2021 年7月6日收到霍尔果斯盖娅网络科技有限公司(以下简称"盖娅网络")《关于 与八菱基金就盖娅互娱海外上市事宜进行正式磋商的函》,盖娅网络控股的北京 盖娅互娱网络科技股份有限公司(以下简称"盖娅互娱")因业务发展需要,正 在筹划海外上市及上市前重组等相关工作。盖娅网络来函,落实与公司尽快推进 盖娅互娱海外上市及上市前的重组工作,以确保顺利完成盖娅互娱在海外资本市 场上市的战略目标。正式协议尚需提交公司董事会审议,如涉及股东大会权限的 尚需公司股东大会审议通过。

二、公司对盖娅互娱的投资情况

2015年12月5日,经公司第四届董事会第三十次会议审议通过《关于深圳 前海八菱投资基金合伙企业参与认购北京盖娅互娱网络科技股份有限公司定向 发行股票的议案》,公司控股子公司南宁八菱投资基金合伙企业(有限合伙)(曾 用名:深圳前海八菱投资基金合伙企业(有限合伙),以下简称"八菱投资")与 盖娅互娱签订了《股份认购协议》,并与霍尔果斯盖娅网络科技有限公司(曾用 名: 深圳市盖娅网络科技有限公司) 及王彦直先生签订了《股份认购协议之补充 协议》,八菱投资以发行价32元/股参与认购盖娅互娱的定向增发股票,认购股份 数量为 730 万股, 认购股款总额为人民币 23,360 万元。具体详见公司于 2015 年 12 月 7 日披露的《关于八菱投资基金参与认购北京盖娅互娱网络科技股份有 限公司定向发行股票的公告》(公告编号:2015-138)。

截至目前,八菱投资仍持有盖娅互娱股份 730 万股,占盖娅互娱总股本的 4.48%。

三、盖娅互娱的基本情况

(一) 企业基本情况

公司名称	北京盖娅互娱网络科技股份有限公司		
统一社会信用代码	91110107693228939J		
企业类型	股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)		
法定代表人	王彦直		
注册资本	16288. 2750 万元人民币		
成立时间	2009年8月25日		
营业期限	长期		
注册地址	北京市朝阳区望京东园四区 7 号楼 11 层 1105		
经营范围	技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务;销售电子产品、计算机、软件及辅助设备、橡胶制品、金属制品、建筑材料、装饰材料、技术进出口;室内装饰工程设计;风景、园林工程设计;经营电信业务;从事互联网文化活动。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;从事互联网文化活动、经营电信业务以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)		

(二)股权结构

序号	股东名称	股份数量(股)	占总股本比例 (%)
1	霍尔果斯盖娅网络科技有限公司	69, 545, 305	42. 70
2	东方明珠新媒体股份有限公司	48, 203, 195	29. 59
3	王彦直	26, 366, 000	16. 19
4	南宁八菱投资基金合伙企业(有限合伙)	7, 300, 000	4. 48
5	其他股东	11, 468, 250	7. 04
合计		162, 882, 750	100

盖娅网络为盖娅互娱的控股股东,王彦直为盖娅网络和盖娅互娱的实际控制人,八菱投资为公司的控股子公司。

(三) 主营业务及近两年的主要财务数据

盖娅互娱的主营业务是在线游戏的开发、发行及运营。盖娅互娱近两年的主

单位:万元

项目	2019年12月31日	2020年12月31日
总资产	260, 286. 31	208, 065. 22
负债合计	79, 594. 42	54, 250. 26
净资产	180, 691. 89	153, 814. 96
归属于母公司股东权益合计	180, 394. 02	153, 704. 58
项目	2019年	2020年
营业收入	38, 363. 42	47, 744. 07
利润总额	7, 285. 11	-26, 384. 92
净利润	6, 035. 34	-23, 624. 81
归属于母公司股东的净利润	6, 314. 74	-23, 436. 79
	瑞华会计师事务所(特殊	大华会计师事务所(特殊普
数据来源	普通合伙) 瑞华审字	通合伙) 大华审字
	[2020]31290007 号	[2021]010882 号

四、对公司的影响

盖娅互娱若能在海外资本市场成功上市,将为其未来发展提供更多的融资渠道,有利于提高其国际品牌形象和市场竞争力,将对公司产生积极影响。公司将以维护上市公司的合法权益,保证公司投资利益,从而保护公司投资者的合法权益为出发点,积极与盖娅网络就盖娅互娱重组海外上市相关事项、公司享有的股东权利及其他事项进行磋商。

五、风险提示

该事项目前正处于磋商阶段,双方最终能否达成一致意见尚存在较大的不确定性;盖娅互娱重组海外上市属于其筹划事项,最终能否成功在海外上市亦存在重大不确定性,公司后续将根据事项进展情况,严格按照相关规定履行必要的审批程序和信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

南宁八菱科技股份有限公司董事会 2021年7月7日